
だい 12 か

スライド
AはBより 〜です

AとBと どちらが 〜ですか

Aの ほうが 〜です

〜で…が いちばん ーですか

AとBは おなじぐらい 〜です

AはBほど 〜(nég)



きょうの



てんきはどうですか。きょうの



です

じゃありません

でした

じゃあり
ませんでした

いま



たいへんです



です

じゃありません

でした

じゃあり
ませんでした

いま



たのしいです



いです

くないです

かったです

くなかったです

いま



いいです



いいです

よくないです

よかった
です

よくなかった
です

いま



ちゅうごく フランス



ちゅうごくは フランスより
おおきいです。 

ちゅうごく フランス



1300000000にん

じんこう

ちゅうごく



60000000にん

フランス



ちゅうごく フランス



ちゅうごくは フランスより
ひとがおおいです。 

ちゅうごく フランス



270000にん

アイスランド



ちゅうごく アイスランド



ちゅうごくは 
アイスランドより

ずっとひとがおおいです。 

ちゅうごく アイスランド



9597000km²
620km²

ちゅうごく
シンガポール



ちゅうごくは
シンガポールより

ずっとおおきいです。 

9597000km²
620km²

ちゅうごく
シンガポール



552000km²
506000km²

フランス スペイン



フランスは スペインより
すこしおおきいです。 

552000km²
506000km²

フランス スペイン



フランスは スペインより
ちょっとおおきいです。 

552000km²
506000km²

フランス スペイン



フランスは にほんより
おおきいです。 

にほん フランス



フランスは にほんより
おおきいです。 

にほん フランス

にほんよりフランスのほうが
おおきいです。 



ニューヨーク パリ

さむい



ニューヨーク パリ

ニューヨークと
パリと(とでは)

どちらが
さむいですか。さむい



ニューヨーク



ニューヨーク のほうが

さむいです。



ボルドー マルセイユ

ボルドーと
(とでは)
どちらが

ひとがおおい
ですか。

ひとが
おおい



ボルドー マルセイユ

ボルドーと
マルセイユと
(とでは)
どちらが

ひとがおおい
ですか。

ひとが
おおい



マルセイユ



マルセイユ のほうが

ひとがおおいです。



にほんご えいご

にほんごと
むずかしいですか。

むずかしい



にほんご えいご

にほんごと
えいごと
どちらが

むずかしいですか。むずかしい



ワイン ビール

ワインと
すきですか。



ワイン ビール

ワインと
ビールと
どちらが

すきですか。



ワインもビールもどちらもすきです。



ワインもビールもどちらもすきです。





ワインもビールも
どちらもすきじゃありません。



スポーツ



スポーツで
(のなかで)

なにがいちばん

すきですか。

スポーツ



たべもの



たべもので
(のなかで)

なにがいちばん

すきですか。

たべもの



かぞく

げんき



かぞくで
(のなかで)

だれがいちばん

げんきですか。

かぞく

げんき





かしゅで
(のなかで)

だれがいちばん

すきですか。



きせつ



きせつで
(のなかで)

いつがいちばん

すきですか。

きせつ



フランス

ゆうめい



フランス

ゆうめい
フランスで

どこがいちばん

ゆうめいですか。



スポーツで
(のなかで)

なにがいちばん

すきですか。

スポーツ



テニスと
スキーと
サッカーで
(のなかで)

どれがいちばん
すきですか。



20000円 30000円

AはBより10000えんやすいです。

Aのほうが10000えんやすいです。



20000円 30000円

AはBより10000えんやすいです。

Aのほうが10000えんやすいです。



15000円30000円

AはBより15000円たかいです。

Aのほうが15000円たかいです。



15000円30000円

AはBより15000円たかいです。

Aのほうが15000円たかいです。



TGVはじどうしゃより3じかんはやいです。

TGVのほうが3じかんはやいです。

ボルドー パリ

TGV
3h

じどうしゃ

6h



TGVはじどうしゃより3じかんはやいです。

TGVのほうが3じかんはやいです。

ボルドー パリ

TGV
3h

じどうしゃ

6h



エベレストのほうが5074mたかいです。

8850メートル 3776メートル



エベレストはふじさんより
5074mたかいです。

エベレストのほうが5074mたかいです。

8850メートル 3776メートル



はやいです はやいです

(TGVもしんかんせんもおなじぐらいはやいです。)

TGV しんかんせん



はやいです はやいです

TGVはしんかんせんと
おなじぐらいはやいです。

TGVとしんかんせんは
おなじぐらいはやいです。

(TGVもしんかんせんもおなじぐらいはやいです。)

TGV しんかんせん



ふじさんはにほんでいちばん
たかいやまです。



エベレストはせかいで
いちばんたかいやまです。



ふじさんはたかいですが…

たかいです とてもたかいです



ふじさんはたかいですが…

たかいです とてもたかいです

ふじさんはエベレストほど
たかくないです。


